
                                                                 
 

CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 
 

GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM OURO PRETO 
 

 

 
Ata da reunião do dia 20 de setembro de 2005, terça-feira às 14 horas na 

Avenida Queiroz Júnior, 216 - Centro - Itabirito.              
 
 

No dia 20 de setembro de 2005, a Presidente deste Conselho de 
Previdência Social, a Gerente Executiva Ouro Preto, SIBELE MACHADO DE 
SOUZA MONTEIRO deu início a esta reunião às 14:30 horas à Avenida 
Queiroz Júnior, 216, 2º andar – Centro – Itabirito – MG, fazendo a leitura da ata 
da reunião anterior que foi aprovada por todos. Em seguida a Presidente, 
SIBELE, deu posse ao Conselheiro Suplente da Procuradoria Regional Ouro 
Preto MARCELO BARBOSA SANTOS NETTO. 

A Presidente do Conselho comunicou que até o ano de 2006, o INSS terá 
que adequar a acessibilidade das agências, no caso da Gerência Executiva Ouro 
Preto ela especificou a APS Sabará que deverá ser  construído um novo prédio, 
do contrário, terá que ser fechada. 

A Presidente também informou a todos os presentes sobre a divulgação da 
Previdência Social que foi realizada através do PEP – Programa de Educação 
Previdenciária que participou da Ação Global em Nova Lima, quando houve 
oportunidade de fazer palestra nas cooperativas da Anglo Gold. 

Foi feita uma avaliação da periodicidade das reuniões do Conselho de 
Previdência Social a consenso de todos conselheiros presentes as reuniões serão 
realizadas bimestralmente. 

Alguns conselheiros questionaram à Presidente se há outro meio de 
comunicação além da internet para serem feitas as convocações de reunião, pois 
estavam tendo problemas ao receberem os e-mails. A secretária deste Conselho, 
SILVANA FERNANDINO esclareceu que passa fax do e-mail de convocação e 
que caso seja necessário será enviado via correio. 

O Conselheiro Titular, representante dos empregados , VANDER, 
perguntar sobre as novas regras da Aposentadoria por Invalidez, exemplificando 
com um caso surgido no Sindicato METABASE. A Presidente do Conselho 
sugeriu que o caso relato é pertinente ao Ministério do Trabalho e não da 
Previdência Social. Segundo a Conselheira Titular da Procuradoria Regional 
ANAMARIA PEDERZOLI o exemplo citado é mais um caso de Reabilitação 
Profissional. Concluiu a Presidente que os servidores da Reabilitação 
Profissional da Gerência Ouro Preto seriam convocados para falar na próxima 
reunião do conselho. 



                                                                 
 

Foi convidada a servidora do Serviço de Benefícios, a senhora MARISA 
DOROTÉA DE OLIVEIRA FONSECA para falar sobre Cobertura 
Previdenciária Estimada – COPES que é a parte administrativa da Perícia 
Médica(fases a que se submete o processo de afastamento do trabalhador para 
conclusão ou não de Aposentadoria Invalidez), pois a parte técnica caberá a um 
Médico Perito esclarecer. Ressaltou a importância dessa nova rotina para os 
segurados da Previdência Social, principalmente, no que tange a diminuir o nº de 
comparecimentos nas unidades de atendimento naqueles caso de AX Longo. 

O conselheiro suplente, representante dos aposentados, JOSÉ LEAL, 
perguntou  se o segurado pode comparecer acompanhado de  um médico 
assistente? A conselheira, representante da Procuradoria Regional Ouro Preto, 
ANAMARIA PEDERZOLI respondeu que sim, porém terá que ser comprovado 
que seja médico assistente e que este não interfira na decisão do médico perito. 

Nada mais havendo a ser discutido, a Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Reunião Ordinária do Conselho de Previdência 
Social. Para constar, eu, Silvana Maria Fernandino, lavrei a presente ata. 
Itabirito, 20 de setembro de 2005. 
 


